
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tisztelt Hölgyem, Uram ! 
Kedves Barátunk ! 
 
 
Magyarországon, az ország fővárosától, Budapesttől 85 km-re, Kecskeméten rendezzük meg a 
XI. Európa Jövője Nemzetközi Gyermek- és Ifjúsági Találkozót 2010. július 4-11-e között, 
amelyre a hagyományokhoz híven Európa országaiból várunk gyermekcsoportokat. 
Ezúton tisztelettel meghívjuk az óriási gyermekünnepre az Önök gyermekeit. 
 
Az előző gyermektalálkozók alkalmával immár több mint 12.000 gyereket láttunk vendégül 
Európa 35 országából.  
 
Kérjük, hogy meghívásunk elfogadását legkésőbb 2010. február 15-ig szíveskedjenek 
visszaigazolni. Addig is bármilyen információra szükségük van kérdezzenek minket! Nyitottak 
vagyunk a problémák iránt és egyeztetés alapján az alábbi fő szabályoktól kölcsönösen el tudunk 
térni. 
 
Meghívásunk az alábbi feltételek mellett történik: 
 
- a csoport létszáma nem haladhatja meg a 30 főt. Többségükben 8-18 évesnek kell lenniük, de 

ez nem szigorú szabály. A felnőtt hivatalos kísérők nem lehetnek többen, mint 5 fő.  
 
- a csoport magyarországi tartózkodása alatt gondoskodunk a teljes ellátásról. 
 
- A külföldi gyerekeket, fiatalokat és kísérőiket magyar családoknál szállásoljuk el, az 

ellátásról is ők gondoskodnak. 
 
- Meghívásunk feltétele, hogy 2011-ben Önök is vállalják a házigazda magyar csoport 

cserelátogatását és meghívását, a fenti feltételek szerint. 
 
- a találkozóra meghívott külföldi csoportoktól azt kérjük, hogy a találkozó alkalmával 

mutassanak be 2-3 alkalommal egy 15 percnél nem hosszabb műsort, ami jellemző 
kultúrájukra, országukra, illetve egyáltalán a gyerekekre, fiatalokra. Fontos, hogy a műsor 
élvezete más országok gyerekei és fiataljai számára ne ütközzön nyelvi akadályokba. A 
produkció lehet bármilyen műfajú. /tánc, zene, ének, játék, stb.) A fesztivál nem verseny 
jellegű, nincs zsűrije és nincs értékelése. Az összes produkció egyenértékű és szívesen 
fogadott, ha elősegíti a találkozó célját: megismertetni a különböző országok gyermekeit, 
fiataljait egymás kultúrájával, szokásaival, életével, elősegíteni, hogy a gyermekek 
tanulják és elfogadják a toleranciát más népek és kultúrák iránt, alakítsanak személyes 
kapcsolatokat. 

 
 



 
 
Kecskemét városa az előző tíz találkozó alkalmával bizonyította, hogy jó házigazdája, és minden 
tőlünk telhetőt meg fogunk tenni annak érdekében, hogy 2010. július 4-11-e között is sok 
élményt nyújtsunk Európa több ezer gyermekének, fiataljának, vendégeinknek. 
 
 
Kecskemét és az Európa Jövője Egyesület tisztelettel hívja és várja Önöket ! 
 
 
Levelezési címünk: Magyarország, 6000 Kecskemét, Kápolna u. 24. Pf.: 312 
E-mail: csipero@t-online.hu 
Web: www.csipero.hu 
Tel/fax: 00-36-76-484-010 
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